



第一版 焦點 / 第二版 要聞版新聞 / 第三版 活動版新聞 / 第四版 榮譽榜 美和科技大學教務處教師發展暨教學資源中心 校址：屏東縣內埔鄉屏光路23號 八十三年三月創刊

逆風前行，迎向人生

校長 翁順祥

這一年多以來大家辛苦了。起起伏伏近兩年的疫情，大幅度的改變我們生活的各種樣貌。學校教學志業也終不免受到極大的擾動與影響，在經歷了幾個月的網路教學之後，十月初終於恢復實體授課。因為疫情的不確定性，我們無法預料疫情是否再起，也無法遏止自然界的重大災難持續發生，但在嘗試應對紛至沓來的災難同時，我們可以嘗試努力從困境中得到更多生命的啟發與應對智慧。

美和創校已近一甲子，緬懷先賢以育人為志業創建本校，以「仁、靜、溫、勤」為校訓，就是要培養以「人」為本位的現代人。面對這樣一個充滿不安和挑戰的時刻，我們必須不斷反思，不斷努力，追求知識、追求真理，堅信教育和學習是我們進步的動力和成就的基石。

一個人走的快，一群人走得遠。生命中，我們時刻都會提出許多問題，也會遭遇許多困難：人際關係的衝突，難以預期的挑戰、激越火爆的對立、無能應對的空虛等等。面對這種種看似難以因應的困境，我們必須以一種超越的方式凝聚激發應對的力量：以同理心關懷身

邊的人事物；以冷靜心思索應對；以溫暖心關懷化解冷漠疏離；以勤奮心努力不懈應對考驗。「心」是面對所有挑戰的基點。

世界局勢的變化日益快速，全球化、資訊化加上無預警的疫情，均對眾人的生活產生重大衝擊與挑戰，我們都深刻感受到了。「一切為學生，為學生一切」是本人的教育理念與理想。學校所有同仁如果都能扮演好自己的角色，專注教育現場，培養學生自覺自省、認清自我、自主學習的能力。我們的學生自然能在難以預期的未來創發屬於自己的成就與人生。

本校以護理起家，逐次發展到民生、保健領域，未來亦將以此為本，配合國家需要，繼續在社區關懷、長期照護領域培育更多人才，滿足社會所需。立足現在、展望未來，盼全體美和人以眾人為念、以社會為念、以世界為念，抱持感恩的心，感謝所有曾為這塊土地努力過的人，本著精益求精的態度，開創更美好的未來，創造更大的幸福；美和科技大學繼續立足台灣，傳承技職教育的神聖使命，為國家社會培養人才、貢獻心力。



摘自聯合報110年7月23日

賀！本校學術副校長 李選講座教授榮獲 克莉斯汀雷蒙獎

2021 ICN Christiane Reimann Prize



擁有護理界的諾貝爾獎之稱的「克莉斯汀雷蒙獎（The Christiane Reimann Prize）」於110年7月21日公布得獎名單，前考試委員、台灣護理學會監事、中華民國護理師護士公會全聯會顧問、現任美和科技大學講座教授兼學術副校長李選獲獎，成為首位獲獎華人，也是台灣護理界之光。

對於獲獎，從事護理工作長達四十八年的李選說自己非常幸運，也很榮幸，「克莉斯汀雷蒙獎」肯定對護理專業發展具影響力的人士，得獎是很大的肯定與鼓舞。她一直認為，護理人員應夠能有更大的發揮，為社會貢獻更多力量。

面對全球高齡化趨勢浪潮來襲，李選目前正在為台灣社區護士正名，希望順利銜接長照2.0政策。她強調，未來還會持續推動教育訓練，使護理管理人與護理師秉持「賦能理念（empowerment）」，讓護理師可以從「照顧

者（care giver）」進一步成為「照護設計師（health care designer）」，幫助照顧者與患者。

克莉斯汀雷蒙獎是世界公認最負盛名的國際護理獎項，以1925年國際護理協會ICN第一位專任秘書（ICN's first full-time Executive Secretary），丹麥籍的Christiane Reimann命名，每四年頒發一次，主要表揚對國際護理專業或透過護理造福人類有重大影響的護理專家。

李選40多年來持續推動多項護理制度改革，包括提倡台灣護理專業證照考試單一化、放寬護理人員轉任公職限制、解決公立醫療機構護理人員高資低用問題及退金年金改革，鼓勵退休後的公立機構護理人員前往偏鄉基層服務，充實偏鄉地區護理人力需求、撰寫護理相關書籍與期刊論文等，卓越貢獻獲得國際克莉斯汀雷蒙獎的肯定。

110年護理師國考放榜 全國前百名 美和科大有7位

110年第二次專技人員護理師高等考試放榜，美和科大應屆畢業生及格人數有265位，為醫療救護增添護理生力軍。其中，全國排名進入百大榜單的有7名學生，有第8名的游孟蓉、第28、29名的李佳蓉、黃玉美，以及第81名彭浩均、第91-93名的陳玟淇、何璇及余子其，表現亮眼，成效卓著。

美和科大護理系主任林碧珠指出，此次護理師高等考試全國總及格率是55.88%，還提到，本校繼109年百大有4名，110年幾乎快翻倍成長有7名入榜，五專考照率也將近九成(88.57%)，顯示學生的表現持續在進步。林碧珠也說，護理師是醫療體系中不可或缺的重要角色，世界衛生組織指出全球護理人力短缺，在COVID-19疫情延燒下更是突顯了此狀況。

校長翁順祥表示，本校秉著教育方針「證照第一，就業優先」前進，本校護理系更是以培養護理系學生，為病人、家屬與民眾所信任的優秀護理人員為教育宗旨。近年來在少子化的衝擊下，發現學子會選擇就近學區就讀，正如本校護理系學生多數來自高屏與台東，如何在地深耕，培育畢業後能於當地服務與回饋社會之護理人才，是本校及護理系師生的使命，必定合力再創技職佳績。

林碧珠補充說明，此次學生考照成績卓越的關鍵因素，包括班級經營讀書風氣，由入學就開始打底很重要，加強基礎醫學與護理類科整合學習與實習時融會貫通，奠定良好基礎。其次是老師教學認真、態度熱忱且嚴謹，積極創新用心設計教材，堅持教學品質。再來就是

最後一學期安排複習課程加強學生學習效果，以及導師願意花時間陪伴學生、傾聽學生的心裡話、提供學生考前適性輔導及個別激勵。最後再加上系上對國考平台建置與維護，讓學生有更優質的學習環境。老師用心營造激勵氛圍的學習環境，注入全人關懷的理念，讓學生穩紮穩打，造就亮麗成績。



美和健護食安慶豐收 深耕在地好成果

美和科大高教深耕計畫辦公室於10月23日在六堆客家文化園區舉辦2021高教深耕計畫成果展，為使本校特色與發展重點充分展現，本成果展以實體大富翁為概念，將「美和健護食安慶豐收」的主軸結合闖關遊戲與集點換好禮的方式執行，以「健康」、「照護」、「食安」、「文化」四大主題設計各式主題遊戲攤位，如健康分析、金療癒、真菌物語、客今玩家等，讓民眾在六堆客家文化園區中，除細細體驗客家文化活動外，亦能在參與體驗活動的過程中了解到美和科大高教深耕計畫近年來的豐碩收穫，除了動態展區的闖關活動，現場也設有靜態展區，呈現計畫中各分項的執行成果。

教育部自107年度推動為期5年的中長期

計畫——高等教育深耕計畫，以期大學能夠培育出多元優秀人才，協助各校適性發展多元特色。本校以「長照人才培育及食安檢測專業」為主軸，「落實教學創新」、「提升高教公共性」、「發展學校特色」及「善盡社會責任」為目標，依本身護理優勢發展特色，配合社會趨



勢及產業需求隨時更新教學方法，培養學生關鍵基礎能力及就業能力，以達到「適性揚才」之目的，使高教經費之配置能更為廣泛地關注到每位學生的學習需求，創造高等教育價值，帶動社會創新活力，進而帶動國家整體的幸福與繁榮。

走過了前期的探索與茁壯，美和科技大學找到執行高教深耕計畫與學校發展的平衡點，109-110年持續鏈結在地社會需求、配合本校中長程計畫、推動國家發展政策，並以落實全球永續發展目標(SDGs)為方向，如推廣在地食安平台、銀髮專業人才培育資源整合等，結合當地產業、社區與師生團隊合作，開發特色商品，如石斑魚面膜、石斑魚肉圓等產品。

摘自ETtoday新聞雲110年9月16日

「全盲金牌天使」陳靜儀就讀美和科大社工助弱勢



美和科大社會工作系一年級新生、「全盲金牌天使」陳靜儀9月13日獲頒由教育部國教署、台中市政府及周大觀文教基金會舉辦的「活著就是勝利」圓夢助學金。

陳靜儀不畏身體障礙，不僅在運動項目有傑出的表現，如在全國身障運動會短跑及鉛球項目，囊括四面金牌、身心障礙者會長盃田徑錦標賽榮獲6面金牌、入選中華民國潛力新秀選手，她的優秀表現更榮獲總統教育獎。

陳靜儀期許自己未來能成為專業助人的社會工作者，幫助社會上其他弱勢，回饋社會，因此努力用功求學，主動選讀美和科大社會工作系。

本校社會工作系主任吳鄭善明指出，靜儀因視覺障礙，系上將結合學校諮商輔導中心資源教室的人力及輔具等，協助靜儀順利就學並適應大學生活，並由班導師積極關懷與支持，讓她不畏艱難，克服障礙，努力完成人生目標，她的精神不但令人敬佩，也可成為莘莘學子的典範。

校長翁順祥說，靜儀榮獲這項殊榮，讓全校師生均感到非常高興，也祝福她完成社工系4年學習路程，畢業後，再把愛傳送給社會上需要關懷及協助的人，把愛永遠地傳續下去，成為善循環的力量。

推動校園創新創業機制 活化校內創新風氣

涵括創新、創業、創意等三大核心概念的「三創」，近年來在國內各大校園裡蔚為風氣，本校透過教育部高等教育深耕計畫的支持，將三創的力量帶入師生之間，推動校園創新創業機制，每年六月到九月進行校內創新創業宣傳、十月起進行學生團隊的培訓，再協助學生於隔年起參與各類全國性競賽，學生如有更進一步的創業意願，研發處育成中心也會協助學生團隊進一步申請如U-START等具有指標性的計畫，爭取更多創業經費。

本學期校園創新創業機制，規劃「校園微創業競賽」鼓勵學生參與，活動期程為九月中旬至十一月下旬，並分為「發想」、「孵化」、「翱翔」三階段進行，以廣募學生的創業計劃、遴選出符合創新模式與商業價值的團隊為起點，進行一系列創業計畫的發想、激盪與引導，透過業界專業人士教授創業相關領域課程，讓學生在創業構想上更能符合業界現況，並採用師徒制教學，過程中若遇到問題時，指導老師得以給予幫助、對症下藥，有效率地解決狀況、避開既有的雷區與盲點，達到真正孵化的效果。最後再邀請業界專家擔任評審，評選出最終獲得獎項的團隊，不僅使競賽評選標準與產業對接，同時讓參與同學能透過競賽參與學習創新創業知能，並熟悉業界商業模式，讓創業的夢想從美和出發，期許未來能夠展翅翱翔。

期盼「校園創新創業機制」的推動，能讓充滿創意與熱情的美和人在大學期間可以培養出具備有創業家特質的人才，而所謂創業家的特質，指的是具備積極做事、主動學習、不怕挫折、負責任等正向特質。一系列課程不僅能培養學生擁有創業家特質、具備有基本的創業知識與能力，更能在創業的道路上擁有豐富的即戰力，降低創業失敗的風險、增加創業成功的機率，即使是在企業求職或是升學都能夠如魚得水，有效地幫助學生更好地表現自己所擁有的優勢與專長。



高大成法醫蒞校開講 帶領學生「醫」窺破案關鍵

本校以醫護起家，專業領域裡所涵蓋的應用範圍甚廣，其中的知識更是博大精深，除了我們熟知的基礎醫學、內外科、精神科等，醫護領域中最神秘的莫過於法醫科，其中形象最為人所知的莫過於推理電影、劇集裡掌握破案關鍵，猶如偵探般的法醫，究竟真實世界中的法醫是否真如影視作品所演繹的如此敏銳、細膩呢？因此，本年度高教深耕大師講堂特別邀請到在醫界、法界都擁有卓絕貢獻，榮獲台灣醫療典範獎、中華民國法務部長獎等多座指標獎項的中山醫學大學附設醫院法醫科主任——高大成醫師，以數十年來的專業知識與執業經驗，向本校全體師生分享他的破案關鍵與推理邏輯。

與一般想像的刑事案件推理與分享不同，高大成法醫的講座雖然同樣是從許多重大案件

為出發點，但運用了幽默生動的口吻與鞭辟入裡的觀點，讓嚴肅且駭人聽聞的案件變得不再驚悚恐怖，反倒能在高醫師簡單易懂的語言裡，了解到案件背後的成因以及判案脈絡和推理邏輯，其中包含了透過案發現場的屍體狀態、體溫、胃部消化情形推斷死亡時間，也能從皮膚的狀況與痕跡判定死者死亡的可能因素，更利用敏銳精闢的觀察力，以環境線索聯想犯人的作案心理與動機，針對實際的犯案過程進行推論，進而抽絲剝繭、找到真凶。

高大成法醫在演講過程中提及許多案件，都是從死者身上遺留的蛛絲馬跡之中，如同拼圖般一點一點組構成故事的原貌，被掩埋在寂靜軀殼的真相也一一被解開，以一宗看似尋常的跳樓為例，從死者墜落的方式、位置、狀態，去判定出並非自殺如此簡單的原因，譬如墜落

的位置會因為高度、方向而有相對應的距離，該案的死者正是因為呈現的方式過於蹊蹠，因此找出背後原來是為情愛糾葛所害的悲傷故事。同時也在分享案件的過程，提醒同學們要隨時保持警惕、注意自身安全，留心生活周遭的狀況，也告誡大家要勿懷惡意、心存善念，令現場與會師生頗有同感，反應十分熱絡。



超人氣新銳菁英匯集 頽覆你的世代新視野

身為網路世代的一份子，網際網路的應用遍及生活各個角落，使用智慧型手機成為人們生活的一部份，社群媒體也進而成為不可或缺的社交管道，不僅僅用於分享自己的日常與喜好，形塑自己外在的生活樣態，更能成為行銷自己的利器。

本校高教深耕計畫自109年度以來開始辦理大師講座，邀請了黃國益律師、蔡壁如委員、



李選學術副校長等大師級講者，專業觸及醫護、商業、法律等各領域，將他們的所見所聞以及在專業領域多年的經驗和校內學生分享，報名情形相當踴躍，可說是場場滿座、座無虛席，前往參與的同學也都表示獲益良多、給予正向的回饋，在校內形成了良善的知識循環，帶動自主學習的風氣，提升學生的前瞻視野。

為使學生的學習能夠更加多元與豐沛，高教深耕計畫舉辦了「新銳菁英系列講座」，延續大師講座的知識導入與自主學習，更帶入新時代的思維與眼光，邀請到了在網路社群媒體擁有超高人氣的攝影師、作家、演員等各界新銳，分享他們身處現在這個活躍、充滿變動的

時代，是如何在自己熱愛並且專擅的領域抓住趨勢的脈動，躋身成為具有影響力的人，鼓勵同學們多方發掘自己的喜好與潛能，找到了就用力去闖，一定會成為一道照亮世界的光。

新銳菁英系列講座第一階段邀請到了新銳攝影師「目青」、全方位藝人「又仁」、斜槓創作者「李豪」，分別講述了他們是如何相對青春的生命歷程裡找到自身的閃光點，並且勇敢地相信自己、努力不懈的向前邁進，用輕鬆活潑的方式引導參與學生勇於提問及互動，會後也開心地與講師合影留念、分享在社群媒體，在新興的世代匯集成一股不同的能量，未來也將會持續在美和發光。

屏東可可孵夢 產業破殼之創生實踐計畫

屏東可可孵夢 產業破殼之創生實踐計畫

美和科大

本校「屏東可可孵夢·產業破殼之創生實踐計畫」榮獲教育部大學社會責任實踐計畫（USR）三年補助，該計畫以「在地鏈結、人才培育」為主軸，透過開設相關專業課程與實踐場域的學習，整合相關知識、技術與資源，帶動地方成長動能，協助解決區域問題。10月28日至10月31日本校於高雄展覽館辦理計畫成果展，結合12家屏東可可品牌業者、透過屏東可可歷史迴廊、以寓教於樂方式，讓民眾體驗可可DIY活動、其中亦有師生團隊的成果作品展示；更在疫情期间，辦理線上屏東可可產業發展交流會，促成產官學之間的對話，達成產業鏈結與解決地方產業之困境；舉辦「網路行銷工作坊-Google我的商家」，實際解決業者如何增加曝光度的問題，幫忙達到行銷推廣目的；除此之外，也邀請到世界金廚得主許燕斌老師，帶來一系列線上巧克力甜點示範課程，讓大家在疫情期间，透過線上學習增進專業知識。並藉由辦理內容精采的論壇與研習會，期望透過跨領域的互動與學習，激發學術界、產業界不同領域的思考模式、讓屏東可可更具多元經濟價值，提升產業永續發展。

此外，美和科大在外部資源鏈結的部分，屏東縣政府連續兩年委託本校舉辦2019-2020世界巧克力大獎亞太區競賽（International Chocolate Awards, ICA），屏東在地業者獲得13金、34銀、23銅及17面特別獎，共87面獎牌。2021年在本校計畫實踐場域「屏東可可園區」，結合中央與地方舉辦六堆300年客家系列活動，可見本校於實踐社會責任，整合中央、地方政府及產業資源，推廣可可產業特色，輔導農民轉型、培育專業人才成績亮眼。

教導學生感恩分享 美和科大教師節點燈傳愛

今年五月，本校於母親節期間首次舉辦「溫馨五月·傳愛美和」感恩活動，鼓勵學生親手寫卡片，向家人或身邊的人表達內心由衷的感謝，讓收到卡片的人們感受溫暖又幸福的踏實感，反思使其常懷孝親感念之心，強化學品德教育。活動於校內引起廣大迴響，全校師生熱烈響應本次義賣活動，募得新台幣31,700元善款，於教師節捐贈予屏東家扶中心，希望藉由愛心善款能幫助有需要的孩子們。由於疫情影響，善款捐贈程序延後，特意選在教師節當天將款項捐出，期盼能將校園裡的正能量傳愛給弱勢孩童，讓所有孩子們都能感受到溫暖與快樂。

隨著科技的日新月異，通訊軟體儼然成為現代傳遞資訊與思想的媒介，方便快速又環保，現代人時常在通訊軟體中使用貼圖來聊表情感，而甚少親自提筆書寫，故藉由節日舉辦手寫卡片活動，勉勵莘莘學子寫下溫暖的文字向周圍的人表達謝意。

除參加手寫卡片活動之餘，亦舉行康乃馨義賣活動，以自由樂捐方式義賣康乃馨，並感謝本校堤卡複合式咖啡屋贊助茶飲一同參與義賣活動，義賣所得款項全數將捐至屏東家扶中心。「予人玫瑰，手有餘香」，要讓自己快樂，要先讓別人快樂，學會分享於是學會生活，藉由義賣活動邀請大家一同用愛點亮每個角落，用心牽起每雙溫暖的小手，讓小愛化為大愛分享給更多的孩子們，讓成長於逆境中的孩子們也能感受到來自不同的關心、祝福以及溫暖，也讓每一個人的一小步都能成為鼓勵孩子們的一大步，同時凝聚社會共識，帶領孩子們攜手走向無限的可能。



護理技術數位化 × 自主學習不設限

「數位化」為本校110年高教深耕計畫執行重點之一，在學術副校長李選講座教授的推動下，全面鼓勵與支持各教學單位製作技術數位化教材，並將數位媒體教材結合傳統講授，提供學生多元互動混成學習方式。目前護理系已完成基本護理學18部技術影片，並上傳網路學園平台，與製成QR code張貼於教室走廊，讓學生隨時可觀看影片自主練習。

專業團隊合作 呈現方式豐富

技術影片在拍攝前，由基本護理教學小組成員及臨床實習老師，共同討論內容與撰寫腳本，經過反覆的演練、修正，確認內容貼近臨床現況後，才進行拍攝。拍攝中由專任教師進行技術演示，並邀請資訊圖書處數位學習組指導運鏡，學生團隊協助現場佈置與影片後製，讓影片呈現方式更加專業、豐富且貼近學生。

八大單元18部影片 技術完整演示

護理系已將完成之八大技術單元(包含：給藥、體液供給、排泄、營養供給、感染控制、舒適、活動與運動、生命徵象)共18部影片，搭配課程進度，運用於五專二年級基本護理學實驗課教學，並確認學生能透過影片自主練習，以及技術操作的正確性，以持續修正影片內容。

線上還原教學實境 自主學習不設限

各系科的基本專業技術課程在上課時，授課老師總是需要反覆演示，才能使所有學生了解並自行操作，常在耗盡心力後，得到學生的學習成效卻不如預期。透過技術數位化影片，學生可於課前自學，課堂中透過教師指導演練，課後自主練習。雖然課後沒有教師在旁指導，但可重複觀看影片，並隨時確認技術正確性，打破時間與空間的限制。



美和科技大學110年度傑出校友當選名單



姓名：邱登星
系科：夜在二技社會工作系
畢業年度：99年
傑出事蹟：
★泰武鄉衛生所遴選為原住民族地區部
康新形象代言人。
★推動辦理排灣族語戲劇比賽深獲好評。
★擔任美和科技大學原住民族學生資源
中心諮詢委員及協助原資中心辦理返
鄉服務。



姓名：陳昭燕
系科：夜在二技社會工作系
畢業年度：98年
傑出事蹟：
★擔任花蓮縣社工人員職業工會理事。
★110年高考社會工作師及格。
★任職台灣世界展望會東區辦事處，亦
是社工系學生實習機構之一。



姓名：孫凡茵
系科：二專美容科
畢業年度：99年
傑出事蹟：
★長期擔任大高雄理燙髮美容職業工會
監事會召集人，熱心參與社會公益活
動，積極回饋社會。
★擔任美和科技大學美容系兼任講師迄
今。



姓名：林秀理
系科：夜二技美容系
畢業年度：105年
傑出事蹟：
★107及109學年度技藝教育光春國中、
東新國中學生技藝競賽家政職群美容
競賽主題專案編組別榮獲第三名及
家政職群美容競賽主題3~5小時組別
榮獲第六名，並輔導得名學生就讀美
和科技大學。
★現任美和科技大學美容系芳療美容美
體兼任講師。



姓名：林采穎
系科：二專護理科
畢業年度：82年
傑出事蹟：
★101年獲頒行政院衛生署資深護理人員獎
★協助學校原住民社團活動課程、教材
與教學方法的研發及推廣事務，並協
助學校完善原住民族教育學習事項，
建構完整原住民族教育支援系統。
★原住民族教育之諮詢及輔導及辦理原
住民族教育相關知能研習與活動。
★其他原住民族教育事項之支援。



姓名：李世淦
系科：二技財政稅務系
畢業年度：93年
傑出事蹟：
★提供就業資訊及本身的實務經驗、資
源分享給美和科大的校友們。
★勉勵學弟妹可以將所學知識融入各領
域發展、累積學識與實務經驗。
★邀請美和科技大學護理系至「屏東縣
110年優秀青年敬政府拜會暨表揚大
會」擔任主席，宣揚母校光輝。



姓名：吳美娟
系科：五專護理科
畢業年度：82年
傑出事蹟：
★2004年設計使用呼吸器病人專屬之「
特製輪椅」，參加中華民國護理師護
士公會全國聯合會『九十三年度護理
創新競賽』，榮獲全國第一名。
★2005~2021年擔任美和科大校方與醫
院實習的臨床實習教師，協助學校護
理學生在彰濱秀傳實習的關懷及指導。
★2016~2018年擔任美和科大在職專班
授課講師。
★2021年5月獲頒彰濱院區模範督導。



姓名：唐素蘭
系科：護理助產科
畢業年度：68年
傑出事蹟：
★協助美和科大志工團辦理國父紀念館
健康講座。
★凝聚在臨床工作的校友感情，方便幫
忙校友在醫院的事。
★鼓勵校友親友的孩子就讀母校美和科
大。
★舉辦北區校友會回母校參加校慶及北
區校友會一日遊活動，凝聚校友情誼、
增進交流，服務畢業校友期使能將母
校的影響力發揚光大。



姓名：黃淑鳳
系科：二專資訊管理科
畢業年度：94年
傑出事蹟：
★發起了「寄居蟹安心成家活動」，從
此展開維護生態保育工作，也因此獲
得了「寄居蟹媽媽」的稱號，致力推
動環境教育，通過環境教育人員講師
的認證，常常利用休假期間到學校、
社區、企業團體演講，分享「寄居蟹
安心成家」的故事。
★協助辦理學生企業參訪及辦理跨領域
學分學程，生態導覽。
★103學年度資訊管理系系友講座擔任
講師。

恭賀110年度 績優教師



為鼓勵本校教師專心致力教學、研究及其教學相關服務，以提高教師教學品質效果，辦理110年度績優教師遴選，本次各系推薦之績優教師候選人在競爭項目評比中皆有優異傑出表現，經過激烈競爭，共選出10名績優教師並頒贈獎金及獎牌以資鼓勵。恭賀本校10位教師獲選績優教師，獲獎教師如右：

教學類	
護理系	楊雪櫻
資管系	林筱增
文創系	凌許雅芬
社工系	王明鳳
觀光系	羅偉碩

研究類	
護理系	劉至一
健管系	李昭憲
生技系	林昀生

服務類	
護理系	蘇惠珍
觀光系	翁守德

